Feuille de Révision (Réponses) :
1. Feuille de vocabulaire 

2. Les exemples des facteurs biotiques sont :
- Les fleurs
- Les animaux
- Les arbres 

3. Les exemples des facteurs abiotiques sont :
- Le soleil 
- Le vent
- Les roches 

4. Les 4 écosystèmes à Terre-Neuve sont :
- L’océan et littoral
- L’Arctique
- La Forêt
- Les eaux douces (lacs, étangs etc.…)
5. Deux (2) raisons pourquoi les cactus ne poussent pas à St. John’s à cause de la plage de tolérance sont :
- la température (il fait trop froid)
- l’écosystème 

6. La différence entre les mots suivants :

Individu : un seul organisme.
Population : un groupe d’organismes de la même espèce qui vit dans un habitat.
Communauté : tous les êtres vivants d’espèces différentes qui vivent dans un habitat.
Un écosystème : l’ensemble des facteurs biotiques (vivants) et abiotiques (non-vivants) d’un milieu
7. La niche d’un caribou sur la péninsule d’Avalon :
· La nourriture qu’il mange, l’endroit ou il habite, son place sur la chaine, comment il se protège contre les autres animaux ou même la météo 

8. Oui c’est possible! Deux organismes différents peuvent vivre dans le même habitat mais avec une niche différente. Par exemple : Une grenouille et un moustique peuvent habiter  dans le même habitat mais ils ont des niches différentes- ils mangent les différents types de nourriture et occupent une place différent sure la chaine. 

9. La forêt :

3 facteurs abiotiques : le soleil, le vent, l’eau

4 organismes importants : les arbres, les caribous, les ours, les fleurs, l’herbe… 

10. L’arctique :

3 facteurs abiotiques : le vent, la glace, la neige
4 organismes importants : les ours polaires, les phoques, les poissons, les arbres

11. Eaux douces :

3 facteurs abiotiques : le soleil, la température, l’eau

4 organismes importants : des canards, grenouilles, moustiques, nénuphars

12. Pas important! 
